

Всем заинтересованным лицам

СВИДЕТЕЛЬСТВО

**о результатах применения методов Учения Григория Грабового
с использованием прибора развития концентраций вечной жизни
ПРК-1У трёхрежимного, настроенного по медицинскому профилю**

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском (село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР, имеет свидетельство о рождении серии II – ОГ № 463794.)

Место: Российская Федерация, г.Пермь **Дата:** 2020.04.27
Место заполнения свидетельства ГГГГ.ММ.ЧЧ

Я, Майорова Татьяна Владимировна
Фамилия, имя и отчество полностью

Родился (лась): 1970.02.04,
г.Пермь **Место рождения**
Дата р-я (ГГГГ.ММ.ЧЧ)

Гражданин(ка): РФ **Образование:** высшее
Государство

Проживаю: Г.Пермь, ул.Советская 103-25
Место жительства

Телефон: _____ **e-mail:** mtv.queen@mail.ru

Удостоверение личности: Паспорт _____
Город выдачи, выдан органом власти
Наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ

Вид деятельности: _____, врач-восстановитель

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового я познакомилась в 2018 году в мае месяце.
2. В процессе освоения Учения я убедилась, что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
3. По внедрению Учения Григория Грабового я применила методы управления, изложенные в трудах Григория Петровича Грабового.
4. С февраля 2019 года я активно применяю различные методы управления, изложенные в трудах Г.Г. Грабового с помощью приборов ПРК-1У трехрежимных в своей частной практике клинического психолога и врача восстановительной медицины, и на сегодняшний день это стало моим основным и очень эффективным инструментом профессиональной деятельности. По мере изучения трудов Г.П. Грабового, мои возможности для помощи людям в решении психосоматических нарушений и связанных с ними различных дисфункций физического тела и органических поражений у обратившихся ко мне клиентов расширяются по мере получения мной Знаний и практики управления.

В марте 2020 года у всех нас появилась уникальная возможность также использовать новые приборы ПРК-1У трехрежимные, настроенные по медицинским профилям, которые находятся сейчас в открытом неограниченном доступе через интернет для каждого

Татьяна Майорова Г.В. 2020.04.27
(подпись) (фамилия, инициалы) год месяц число

желающего. Это пять приборов, созданные для решения конкретных задач в области обеспечения здоровья каждому человеку, применяющему их. А именно: прибор с функцией омоложения и остановки старения; с функцией защиты от заражения коронавирусом 2019-nCoV и функцией излечения от заболевания, вызванного этим коронавирусом; с функцией защиты и излечения от вируса иммунодефицита человека и функцией излечения от синдрома приобретенного иммунодефицита; с функцией защиты и излечения от рака; с функцией развития концентраций реализующих события, обеспечивающих вечную жизнь всем.

Получив собственный опыт применения всех этих приборов в течение месяца в своей профессиональной деятельности, я хочу поделиться некоторыми полученными результатами.

Чаще всего я использовала в одном сеансе работы сразу несколько приборов в зависимости от поставленной задачи, а также исходя из моего представления связей внутри организма человека и одновременно связи физического тела со всей внешней информацией. Технологии, которые я применяла, были различные, в каждом конкретном случае индивидуальные, поэтому перечислять их в данном свидетельстве не вижу смысла. Констатирую лишь тот факт, что все они взяты из трудов Г.П. Грабового, эти технологии постепенно изучаются мной и применяются на уровне моего сегодняшнего понимания.

Вот некоторые результаты.

Женщина В.Ю., 89 лет, была экстренно госпитализирована в хирургическое отделение в связи с ущемлением пупочной грыжи. На момент госпитализации начался некроз тонкого кишечника. Состояние тяжелое, сознание спутанное. Вопрос стоял вообще возможно ли ей перенести сложную полостную операцию и выйти из наркоза. Отягощающие факторы: сахарный диабет 2 типа, преклонный возраст, сильное истощение организма из-за невозможности принимать пищу и болей предыдущие несколько дней. Со слов хирурга, в случае, если она выживет, то будет переведена сразу после операции в реанимационное отделение на не определенное время. Заживление обычно сильно затруднено в таких ситуациях, и иммунной системе сложно справляться с такой большой нагрузкой. Я начала работать с В.Ю. дистанционно еще до начала операции. В итоге, пациентка не только выжила, но и сразу после успешно проведенной операции ее перевели в обычную палату. Я работала с ней дистанционно через день, женщина очень быстро восстанавливалась, начала кушать, садиться, вставать, даже петь. Швы заживали первичным натяжением без инфицирования и были сняты на 9-ый день, и в этот же день мою подопечную выписали домой в удовлетворительном состоянии. Свое искреннее удивление по поводу этой чудесной ситуации хирурги скрыть не могли. Даже молодые здоровые люди, с их слов, не так быстро восстанавливаются после таких операций. Во время операции пациентке был удален сальник и часть тонкого кишечника из-за некроза, поэтому размер шва получился внушительных размеров. Далее я курировала В.Ю. с помощью управления на приборах ПРК-1У трехрежимных, настроенных по медицинским профилям, весь реабилитационный период после операции, еще примерно две недели по 2-3 сеанса в неделю. Постепенно восстанавливались все функции организма, она начала набирать вес, улучшалась память, когнитивные и двигательные функции стали приходить в исходный уровень, который был до операции. Здесь обращаю внимание на замеченный мной быстрый эффект при работе на приборах с функцией омоложения и защиты от иммунодефицита.

Приборы с функцией защиты от коронавируса и с функцией защиты от вируса иммунодефицита человека я успешно применяю в ситуациях с любыми проявлениями вирусных инфекций, в независимости от этиологического фактора. А методика, данная Григорием Петровичем Грабовым для излечения от коронавируса в его видеоконференции от 19 марта 2020, проходившей в Италии, успешно и быстро очищает организм человека от любого вирусного поражения. В течение одного-двух дней происходит нормализация состояния пациента. Такие случаи не единичны в моей практике, поэтому не описываю каждый из них отдельно.

Граб
(подпись)

Грабов Г.П.
(фамилия/инициалы)

2020 04 24
год месяц число

По работе с клиентами уже зрелого возраста старше 60 лет на приборе с функцией омоложения получаю очень хорошие результаты. И не только связанные с улучшением здоровья, появлением жизненной силы, но и, что очень важно с моей точки зрения, с улучшением психо-эмоционального состояния, появлением позитивизма, желанием развиваться, самосовершенствоваться, получать новые знания. Конечно, для этого нужно общаться с клиентом, передавать ему знания, помогать укреплять веру в свои силы. Физиологические параметры приходят в норму обычно сразу во время работы на приборе. Нормализуются показатели сердечно-сосудистой системы, такие как артериальное давление и пульс, уходят различные дискомфортные ощущения в теле и боли, увеличивается количество жизненной энергии. Для стойких позитивных нарастающих изменений в организме, с моей точки зрения, желательно проводить управление достаточно регулярно.

Есть у меня одна клиентка женщина Н.Н., 84 года, так вот за последний месяц работы с ней, как раз когда появились новые приборы ПРК-1У, настроенные по медицинским профилям, сначала она приняла решение и приобрела себе три недели назад современный стационарный компьютер, а вот буквально вчера ей привезли на дом ее новый заказ - красивый смартфон, чтобы она могла постоянно пользоваться интернет ресурсами, и в том числе иметь возможность круглосуточного доступа к приборам ПРК-1У. Женщина не только почувствовала явные значительные улучшения в своем здоровье и самочувствии, восстановлении мыслительных процессов, быстроты усвоения информации, но и захотела сама научится работать технологиями омоложения. Ее настрой и желание осваивать интернет пространство и новые технологии достойны уважения, учитывая, что до 84 лет она никогда в жизни не пользовалась интернетом и не работала на компьютере. А для меня это самый лучший приз за проделанную работу! И особо радует, что Н.Н. сама наблюдает и осознает результаты применения приборов ПРК-1У и уже начинает осваивать самостоятельное управление своим здоровьем и событиями. Для нее открылись новые горизонты, появилась мотивация развиваться.

Огромная благодарность Григорию Петровичу Грабовому за то, что он положил начало созданию Новой медицины, за которой безусловно будущее; за предоставленную возможность абсолютно каждому человеку на Земле пользоваться приборами ПРК-1У, настроенными по медицинским профилям, и восстанавливать здоровье свое и своих близких, омолаживаться, излечиваться от тяжелых недугов.

Рекомендую всем использовать этот уникальный шанс, который изменит традиционные представления людей о неизлечимости многих заболеваний и о неизбежности старения и смерти на возможность и реальность жизни в здоровом молодом теле, а именно Вечной жизни.

Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Свидетельства.

Публикацию моих персональных данных в настоящем Свидетельстве не разрешаю (разрешаю).

Не нужное зачеркнуть

Гер, Магомедов 7Б
(подпись) (фамилия, инициалы)

20 04 24
год месяц число